



УКРАЇНА

ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Богдана Хмельницького, 24, м. Київ, 01030, тел. (044) 226-23-52, тел./факс 235-51-29

E-mail: zag.yiddil@shch.gov.ua, www.shch.gov.ua, код ЄДРПОУ 37403111

25. 02. 2020 № 109/01/33 - 1584

На № 494(3) від 10. 02. 2020

Антоніна

Foi+request 62507

E1e15cc@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Антоніна!

За дорученням Київської міської державної адміністрації від 10.02.2020 № 797 (з) Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією розглянуто Ваш інформаційний запит щодо надання інформації про результати виконання міської програми «Безпечна дорога до школи».

За результатами розгляду Вашого звернення надаємо інформацію щодо міської програми «Безпечна дорога до школи» згідно додатку.

Додаток на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова

Олег ГАРЯГА

Шевченківський район

Навчальний заклад	Влаштування елементів примусового зниження швидкості	Стан	Адреса
Школа І-ІІІ ступенів № 1	не потребує	задовільний, регулюється світлофорами	г.рив. Делегатський - вул. Овруцька
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №24 ім. О.Білаша з поглибленим вивченням іноземних мов	не потребує	задовільні, регулюються світлофором	"вул. Грекова 14/9, вул.О. Теліги 13/14, вул.О.Теліги 17Б"
Школа І-ІІІ ступенів №25	Потребує штучної дорожньої нерівності	"1.Задовільний нерегульований	"1. вул.Володимирська, 1 2. вул. Володимирська, 4"
Школа І-ІІІ ступенів №27	не потребує	"1. Задовільний, регулюється світлофором;"	1. вул. Д.Щербаківського, 55
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №28 з поглибленим вивченням англійської мови	необхідне оновлення розмітки пішохідного переходу	Задовільне	вул. Бориса Житкова 7А
Навчально-виховний комплекс «Школа І-ІІ ступенів-ліцей №38 ім. В. М. Молчанова»	потребує поновлення розмітки	задовільний нерегульований на перехресті вулиць Вінниченка та Гоголівської	вул.Гоголівськ, 31
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 41 ім. З.К. Слюсаренка з поглибленим вивченням англійської мови	необхідне облаштування переходу через провулок "Ринковий"	"1. Задовільний, регулюється світлофором;	"1. проспект Перемоги, 9; 2. від будинку по проспекту Перемоги 7-Б до будинку по проспекту Перемоги 5-Б"
Гімназія №48	Необхідне оновлення фарби пішохідного переходу	Задовільний	вулиця Прорізна 11
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №49 з поглибленим вивченням французької мови	Необхідне оновлення фарби пішохідного переходу	Задовільний	вулиця Ярославів Вал, 27
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №53 з поглибленим вивченням німецької мови	непотребує	Задовільний	вул.Б.Хмельницького 16/18
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 57 з поглибленим вивченням англійської мови	непотребує	Задовільний	вул.Прорізна 19

Школа І-ІІІ ступенів № 58	непотребує	"Добрий, регулюється світлофором "	'бул. Т. Шевченка 54/1 вул. Б. Хмельницького 63а вул. О. Гончара 80/3 "
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 61 з поглибленим вивченням інформаційних технологій	непотребує	регулюється світлофором	вул.Ю.Ілленка, 39
Школа І-ІІІ ступенів № 70	непотребує	задовільний, нерегульований пішохідний перехід	перехрестя Герцена та Академіка Ромоданова, перехрестя Багговутівська та Академіка Ромоданова
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 73 з поглибленим вивченням української мови, літератури та українознавства	непотребує	Задовільний	пр-т.Перемоги 86
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 82 з поглибленим вивченням англійської мови ім. Т.Г.Шевченка	Потребує установки світлофора	Задовільний, нерегульований пішохідний перехід	вул.М.Шпака 4
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 91 з поглибленим вивченням інформатики	Потребує штучної дорожньої нерівності	Задовільний	перехрестя О.Гончара та Чехівський провулок
Школа І-ІІІ ступенів № 95	непотребує	не потребує	вул.Д.Щербаківського,61 Г
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 97 імені О.Теліги з поглибленим вивченням англійської мови	непотребує	задовільний; обладнано лежачими поліцейськими	вул. о.теліги 3 - 3б
Школа І-ІІІ ступенів № 101	непотребує	непотребує	вул.Коперника,8

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 102 з поглибленим вивченням англійської мови	непотребує	нерегульований пішохідний перехід, стан задовільний	1 Вул. Шулявська, 10\12; 2 вул. Б.Гаврилишина, 7
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 106 з поглибленим вивченням англійської мови	Потребує штучної дорожньої нерівності	задовільний, регулюється світлофором знак "Лежачий поліцейський" в аварійному стані	герехрестя вул.Січових Стрільців та вул. Некрасівська
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 135 з поглибленим вивченням англійської мови	непотребує	оновлений, регулюється світлофорами	герехрестя М. Кцюбинського та бульвару Т. Шевченка перехрестя М. Кцюбинського та Б. Хмельницького
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 138 з поглибленим вивченням предметів природничого циклу	непотребує	регулюються світлофорами	вул. Січових Стрільців ,27
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 139 з поглибленим вивченням математики	Потребує ремонт та поновлення розмітки	1. Нерегульований пішохідний перехід	Г.ровулок Татарський, 1, П'яловецька 16
Гімназія № 153 ім. О.С. Пушкіна	непотребує	непотребує	вул.Чорновола 37
Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 155 з поглибленим вивченням англійської мови	непотребує	вул.Обсерваторна задовільний, нерегульований, розмітка є	Перехрестя вулиць Січових Стр.та Вознесенський узвіз задовільн.регульований світлофором розмітка є.
Школа І-ІІІ ступенів №163 ім. М. Кирпоноса	потребує оновлення нерегульований пішохідний перехід	задовільний	Пров. Фузізків
Школа І-ІІІ ступенів №169	непотребує	задовільний	вул.Сальського потребує пішохідні доріжки
Гімназія № 172 «Нивки»	непотребує	" добрий, регулюється світлофором "	вул.Саратовська, 12/28

Школа І-ІІІ ступенів №175 ім. В.Марченка	непотребує	пішохідний перехід є наявності з розміткою та в задовільному стані	бул.Салютна, 21
Школа І-ІІІ ступенів №199	необхідно облаштування пішоходного переходу на перехресті вул.Бакинська та пров.Полянський	1.нерегульований пішохідний перехід, стан задовільний	перехрестя вулиці Бакинська та пров.Полянський
Гімназія Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова	непотребує	задовільний	"бул. Т. Шевченка,58 "